

公司注册资金51亿,七年台账却为“零”

讨薪引出案中案 为规避法院执行,工资发放都走私人账户

本报1月5日讯 一家民营企业注册资金达51亿元,而在面对5万多元的法院执行案件时,却甘当“老赖”。今天,记者跟随长沙天心区人民法院执行局来到该公司,竟发现该公司账户存款余数七年内显示为“零”,而发给员工的工资竟是走的个人账户,这样做只是为了规避法院执行。

这起案件得从该公司的前员工赵女士讨薪说起。

赵女士在2014年9月应聘到该公司,先后从事财务、人事等工作。后因工作上的摩擦,她选择了自动离职。

2015年10月28日,赵女士向长沙市劳动人事争议仲裁委员会提起仲裁,要求公司支付其在职期间未签订劳动合同的

二倍工资。2016年1月27日,她收到了49500元的仲裁结果。然而该公司不服,将赵女士告上了法庭。

长沙天心区人民法院经过审理后,判决该公司支付赵女士二倍工资差额及2015年10月工资,共计5万余元。为此,该公司提起上诉,结果维持原判。

在案件进入执行程序后,天心区人民法院向该公司下达相关法律文书,该公司却选择不执行,不申报财产,甚至玩起了“失联”。法院调查得知,该公司注册资金达51亿元,公司账户存款除有一笔金额为1万多元已被其他法院冻结的存款外,该账户存款余数长期显示为“零”。

■记者 杨昱
通讯员 刘希平 文天骄



好戏连赏

1月5日下午,2016年长沙市“杜鹃花奖”精品剧(节)目展演在天心区坡子街湘江剧场启动。即日起至7日,长沙市直各艺术院团的优秀节目将在此依次向戏迷朋友展示。“杜鹃花奖”精品剧(节)目展演的前身是长沙市“杜鹃花奖”专业文艺汇演,该活动自2004年开始举办,每年一次,至今已连续举办13年。

记者 徐行 摄影报道

十行状元、百优工匠

把理想玩出彩,将细节做到极致 警察学院走出“状元导游”

“高中时期受老师影响,考取了导游证,随后便开始接团,踏上导游生涯。”1月5日,湖南十行状元、百优工匠之导游(讲解)员,“80后”湖南革命陵园讲解员高奇告诉记者,当年他还是郴州市最小的导游,这一干就是十多年,能够把理想当工作来玩,并玩出彩,是很幸运的事。

“走上这条路并不是一帆风顺,高考时由于严重偏科,我落榜了。在2006年我考入了湖南警察学院。”高奇说,学校并未开设导游专业,但他每逢节假日都会带团出游。

每天都站着重复讲一件事,不会觉得无聊吗?高奇总是笑着说,其实做导游久了,即使面对同一景点,对不同的对象也会有不同的讲解。导游是一个要察言观色的工作,与不同的人接触,可分享不同的社会阅历,这也正是导游这个职业吸引我的地方。

从业期间,高奇接待过不少国家级、省市级领导,“每次接待领导不仅是挑战与机遇,更是难得的学习机会。”高奇说。

2010年,一位长沙市总工会领导来刘少奇同志纪念馆参观,高奇被指派为讲解员。

“当这位领导进入纪念馆时,第一句话便是怎么没有看到那三本小册子呢?我一下就懵了。”高奇回忆称,由于这位领导长期研究工人运动,对安源罢工很感兴趣,当年刘少奇同志发表过公会代表会、公会组织法、公会经济问题这三本小册子,一般人鲜有了解。“幸亏馆里有名老讲解员,在某个拐角处找到了那三本册子。从此,我每次接待前会对来访人做相应了解,做到知己知彼,细节很重要。”

从业十一年,高奇曾荣获长沙市百佳导游员、2015年度中国好导游等等诸多荣誉,高奇认为这只是他把工作做到了极致而已。 ■记者 张洋银

株洲市政协文史馆建成开馆

本报1月5日讯 今天,株洲市政协文史馆正式开馆,这是我省首个市州政协文史馆。

株洲市政协文史馆位于株洲市政协大楼一楼,共设3个展厅,展览回顾了人民政协和株洲市政协的发展历程,以大量生动的实例展现政协所发挥的作用。

株洲市政协相关负责人介绍,政协文史工作是政协的一大特色工作,可充分发挥文史资料存放、资政、团结、育人的社会作用。文史馆是研究政协理论、文化和文史资料的重要园地,也是政协组织与社会各界相互交流的重要平台。

市民可在文史馆查阅人民政协的相关资料、株洲政协成立以来的相关资料,以及株洲历史、人文、社会经济建设等方面的相关资料。 ■见习记者 杨洁规

执行现场 用私人账户发工资,规避法院执行

在执行现场,记者发现该公司的业务比较广,而这却与该公司账户为“零”形成明显的反差,莫非员工都在义务劳动?

调查发现,该公司某员工张贴在办公室的一份《湖南某投资公司每月支出费用明细》显示,该公司每月支出资金有10多万元,但公司平时资金的

流动,竟是走的私人账户。

“这家公司的老板主要是通过私人银行账户发工资。他们这样做,主要是怕法院冻结其资金。”天心区人民法院执行局执行长李石江说,类似该投资公司的情况已屡见不鲜,有的公司负责人甚至还通过微信等手段,直接给员工发工资。

为做试管婴儿,女子骗婚敛财

本报1月5日讯 夫妻结婚十年,经营着一家幸福小店,可膝下无子却成了美中不足。为怀上孩子,两人决定去做试管婴儿,却不成想,东拼西凑还差两万元。为此,女方铤而走险,竟以骗婚的手段来达到目的。

据民警介绍,女子姓彭,31岁,湖南吉首人,与丈夫结婚十年,却一直没有孩子,寻遍大小医院也治愈无果。无奈之下,两人商量着去做试管婴儿,于是开始向亲朋借钱,可最后还有两万元的缺口。

情急之下,彭某背着丈夫打起了以姿色骗取钱财的主意。

2016年9月,彭某通过中间人介绍,认识了怀化男子杨某,两人一拍即合。见时机成熟,彭某要求杨某先给两万元“提亲费”。两天后,钱就打进了彭某所说的“娘家人”卡上。钱一到手,彭某便玩起了失联,杨某感觉自己上当了,便立马报了警。拿着骗来的两万元,彭某对丈夫佯称这是从客户那赚的。

2017年1月4日,当这夫妻俩来到吉首火车站,准备去长沙寻医时,被怀化警方当场抓获。

■记者 杨昱 实习生 段懿丹
通讯员 邹琴 柳平

天弘基金推新品工资宝,场景化理财创新格局

自余额宝开启线上理财新纪元后,我国互联网金融市场进入高速发展期,据中国电子商务研究中心最新发布的《2016年(上)中国互联网金融市场数据监测报告》显示,2016年上半年,互联网金融市场投融资规模增长达337%以上,“宝”类理财产品规模已达346亿元。

在众多产品之中,天弘基金推出的一款针对工薪阶层用户的理财产品——工资宝,因清晰的定位以及便捷性、规范性等特点,在推

出不到两个月的时间里,获得了市场和用户的认可,迅速打响知名度,成为2016年理财产品中的一匹“黑马”。

作为最具互联网基因的天弘基金,在推出国民互联网理财产品——余额宝之后,2016年又推出了面向个人用户的工资理财产品工资宝。工资宝具有较高的稳定性和流动性,0.01元的起投门槛可以让用户无负担启动工资理财;3分钟完成注册程序、随存随取和定时定额定

投的便捷性,极大减轻了工薪族理财的时间成本。

工资宝在帮助工薪族轻松理财的过程中,之所以能够润物无声般培养用户的理财习惯,除了具备规范、便捷等特性外,还在于工资宝自带的“场景化”模式。

2016年6月,天弘基金发布的官方APP——“天弘爱理财”,并先后上线了围绕父母、爱人以及孩子教育等实际生活及需求场景的爱基金、孝基金。有实际的应用场景使用

户不再只关心财富增长,更注重不断提升生活幸福度,进而感受到理财的温度。此次工资宝的上线,与之前产品形成针对更层级场景的产品矩阵,更加完善了天弘基金理财产品的“场景化”布局。

天弘基金移动业务部总经理孙明曾表示,“天弘爱理财”APP未来将基于不同用户的需求,推出不同的理财产品,让用户能够更简单轻松的选择适合自己的理财产品,体验财富管理。

东风日产 800万 背后的信赖与支持

2000年,李镇华偶然邂逅蓝鸟,“蓝鸟”凭借“实力”撩动了这位热能动力专业出身的理工男的心。“蓝鸟的动力参数比我原本下订的那辆车要好,扭矩大、马力足、效能高、提速快,配置厚道合理。”当时,李镇华二话没说就下了订金。

十年驾驶下来,蓝鸟的车况始终如新,李镇华也已经很熟悉这位“老友”的脾性,“我就好像保姆一样,一切都顺着它来,从没出过事故,也从没闹什么大毛病,蓝鸟给我的工作生活带来了很大的帮助和驾驶乐趣。”

2016年12月26日,东风日产800万辆整车顺利下线,800万骄人成绩的背后除了首台蓝鸟车主的信赖,还有800万位车主的关心与支持。李镇华表示相信未来也会有更多的消费者选择和加入东风日产。

2016年基金十强揭榜 工银瑞信综合实力领先

2016年基金大战收官,公募资产管理规模首次突破9万亿关口,创历史新高。公募基金管理人数量

也已达113家,管理人队伍逐步壮大带来行业竞争日趋激烈,年度排名亦变动剧烈。纵观2016年的“十

强”名单,5家公司规模座次同比上升,其中最值得注意的是,坚持稳健投资、综合实力不断提升的工银瑞

信,公募规模跃居行业第二,剔除货币基金后的资产管理规模排名第一,成为行业万亿时代的领航者。